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ОБЕКТ НА ИГРАТА 
Станете богат хотелски магнат! Изграждайте хотели, приемайте гости в тях и се надявайте да 

останат толкова дълго, че да се разорят, плащайки сметките си! 

 

СТАРТИРАНЕ НА НАСТРОЙКАТА 
1. Поставете банката и кметството на техните места на дъската, а хотелите отстрани на 

играта, заедно със съоръженията за отдих, входовете и документите за собственост. 

2. Изберете един играч, който да бъде банкер. Този играч ще се грижи за парите и 

документите за собственост. 

Той дава 12 000 в банкноти на всеки играч, както следва: 

1 х 5000 

5 х 1000 

3 х 500 

4 х 100 

2 х 50 

3. Всеки играч избира кола и я поставя на стартовото място на "паркинга". 

4. Решете кой ще започне, играта продължава по посока на часовниковата стрелка. 

 

ПРАВИЛАТА НАКРАТКО 
Редът за изграждане на хотел е следният: 

 

1. Купете земята 

2. Получете разрешение за планиране (с помощта на специална матрица) 

3. Поставете основната сграда 

4. Добавете входове и започнете да карате други играчи да плащат престоя си 

5. Продължете да добавяте сгради и входове, за да направите престоя по-скъп 

6. Изградете съоръжения за отдих 

7. Междувременно инвестирайте в повече земя, повече сгради, повече входове 

 

НА ТВОЙ РЕД 
Хвърлете стандартния зар и се придвижете напред с този брой полета. Автомобилите може да не 

споделят места. Ако кацнете върху колата на противника, преминете напред към следващото 

свободно място. 

 

ВЪРЛЯНЕ НА „6 
В този случай имате още един ход, след като завършите всички приложими транзакции, 

включително плащане за нощувки. 

 

„ЗАКУПУВАНЕ“ НА ПЛОЩА 

 

Когато кацнете на място за закупуване, можете, ако желаете, да закупите 

земята, съседна на ЕДНА от страните на това пространство. Попитайте 

банкера дали можете да видите нотариалния акт. Ако решите, можете да си 

го позволите, платете "Цената на земята" на банката и запазете акта. Можете 

да закупите само един документ за собственост на ход и можете да 

започнете да строите върху тази земя едва на следващия си ход. 
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Пример 

 

 

Ако кацнете на някое от местата за закупуване, 

показани на фигурата, можете да закупите земята за 

Royal, но не и за хотел President. 

 

 

Ако земята, която искате да купите, е собственост на противник, но върху нея няма сгради, можете 

да я купите, като заплатите „Задължителната цена за закупуване“, посочена в нотариалния акт 

(която е половината от нормалната цена). Не е необходимо съгласието на собственика. Поемате 

във владение неговия документ за собственост. 

 

ПЛОЩАДИЯ "РЕГУЛАЦИЯ". 

 

 

Когато кацнете на едно от тези пространства КАКВОТО И ДА Е НА ИГРАЛНАТА 

ДЪСКА и притежавате поне един документ за собственост, можете да 

кандидатствате за разрешение за планиране, за да започнете да строите върху 

ЕДИН от вашите парцели земя (добавянето на сгради ще увеличи стойността на 

вашия имот). 

 

 

1. Първо, декларирайте своя план: обявете какво и къде искате да построите. Ако можете да 

си го позволите, може да искате да построите повече от една сграда на един и същи 

парцел земя на този ход. 

2. Всяка сграда трябва да бъде построена в последователността, посочена във вашия 

документ за собственост. Например, трябва да закупите основната сграда, преди да 

можете да закупите разширение номер 1. 

3. Вземете разрешение за изграждане: хвърлете многоцветния зар: 

 

 

ЧЕРВЕНО: Разрешението е отказано. Изчакайте, докато кацнете на друго пространство 

за изграждане, за да се превъртите отново. 

 

ЗЕЛЕНО: Разрешението е дадено. Платете на банката сумите, посочени в нотариалния 

ви документ за съответните сгради, и ги поставете в собствеността на игралната ви 

дъска. 

 
H: можете да строите безплатно! 

 
2: лош късмет! Платете на банката двойната цена, посочена в нотариалния акт. 

 

Забележка: ТРЯБВА да строите, ако е дадено разрешение за строеж, дори ако трябва да 

съберете допълнителни пари, за да го направите (вижте "АУКЦИОНИ"). 
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МИНАВАНЕ ПОкрай БАНКАТА 
Всеки път, когато минавате през опашката до банката, вие питате банкера за 2000. 

Ако в игра с 3 или 4 играчи броят на играчите намалее до 2, останалите 2 играчи вече няма да 

получават 2000, докато минават покрай банката. 

 

МИНАВАНЕ ПРЕЗ КМЕТСТВОТО - ДОБАВЯНЕ НА ВХОДОВЕ 
Входовете ще ви позволят да започнете да таксувате преминаващите клиенти (други играчи) за 

престой във вашия хотел. 

Всеки път, когато преминете опашката до кметството, имате право да закупите по един вход за 

ВСЕКИ от вашите хотели, при условие, че основната сграда във всеки случай е вече построена и 

все още имате места да ги поставите. 

Платете разходите на банката за всеки вход, както е показано на нотариалния акт и ги поставете 

на всяко пространство, което граничи с вашата земя. 

Никакви два входа (независимо дали са ваши или принадлежат на опонент), не могат да бъдат 

разположени един срещу друг в едно и също пространство. 

Ако хотелът, разположен от другата страна на едно от вашите пространства, е собственост на 

друг играч, откраднете го, като поставите вход върху него. 

 

МЯСТО "ВХОД СВОБОДЕН". 
Когато кацнете тук, добавете един вход към един от вашите хотели, при условие че основната 

сграда вече е построена. Това е в допълнение към входовете, които може да сте добавили, 

минавайки покрай кметството. 

Ако нямате повече свободни места за поставяне на вход, тогава не можете да го построите 

безплатно. 

 

„ИЗГРАДЕТЕ ЕДНА ФАЗА БЕЗПЛАТНО” ПРОСТРАНСТВО 
Когато кацнете тук, можете да поставите основната сграда на свободно място, което 

притежавате, или да добавите една сграда или съоръжение за отдих към един от вашите хотели в 

процес на изграждане. 

 

СЪОРЪЖЕНИЯ ЗА СВОБОДНО ВРЕМЕ 
Когато напълно завършите изграждането на хотел, можете да добавите неговите съоръжения на 

всеки следващ ход. 

Не се нуждаете от разрешение за планиране, просто платете цената на банкера и инсталирайте 

своите съоръжения. 

Ако имате няколко завършени хотела и достатъчно пари за това, можете да закупите няколко 

съоръжения за отдих на един ход. 

 

ПРИВЕТСТВАЙТЕ НА ВАШИТЕ ГОСТИ 
Когато противников играч кацне на пространство от вашите хотели с вход, ще започнете да 

печелите пари. Играчът трябва да хвърли стандартния зар, за да реши колко нощувки ще бъде 

престоят и в зависимост от броя трябва да плати в съответствие със звездната оценка, която вашият 

хотел е спечелил, както е показано в нотариалния акт. 

 

Пример 

Някой се приземява на пространство, носещо вход към Royal, който притежавате. Вие сте 

построили основната сграда и две разширения и следователно сте се класирали за оценка с три 

звезди. Опонентът ви хвърля 4, така че 4 нощувки в тризвездния Royal ще му струват 1400. 

 

След това посетителят може да извърши действието на полето на игралната дъска (ако желае) и 

да продължи както обикновено на следващия си ход. 
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ТЪРГОВЕ 
Ако установите, че не можете да платите за престой в хотел или за други покупки на хотел, трябва 

да продадете един или повече от вашите хотели на предложилия най-висока цена. 

Ако имате сгради, съоръжения за отдих и/или входове, трябва да продадете ЦЕЛИЯ хотел като 

ЕДИН ЛОТ. Не можете да продадете части от хотел. 

Няма минимална цена и всички играчи, които все още са в играта, могат да наддават. 

С парите, които събирате, незабавно изплатете колкото можете по-голяма част от дълга си, дори 

това да ви фалира и извади от играта. 

Ако получите разрешение за строеж и установите, че не можете да си го позволите, и решите да 

продадете този сайт на търг, при продажбата му не трябва да плащате за разрешението за 

строеж. Играчът, който закупи сайта, може след това да кандидатства за разрешение от свое 

име, когато възникне възможност. Ако обаче продадете друг обект, за да финансирате новите 

сгради, трябва, разбира се, да платите за разрешението за строеж. 

Ако никой не наддава за вашия хотел, хотелът се събаря, сградата(ите) се премахва и 

нотариалният документ отново става достъпен. 

 

ДРЪЖ СИ ОЧИТЕ ОТВОРЕНИ! 
От вас зависи да държите очите си отворени и да поискате плащане, когато някой пристигне на 

входа на вашия хотел. По същия начин трябва да поискате 2000 от банката, когато минавате 

покрай него, и правото да построите вход, когато минавате покрай кметството. 

Ако следващият играч хвърли зара преди вашата заявка, вие губите правото да го направите. 

 

ФАЛИТ 
Ако нямате пари, хотели и земя, вие сте извън играта! 

 

ПОБЕДИТЕЛЯТ 
Ако сте последният останал играч в играта, печелите! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тези правила са достъпни безплатно от неофициалната фен страница на Hotel Board Game ( 

www.hotelboardgame.com ). 

Това са повечето стандартни правила, възможно е да има разлики между изданията. 

Този документ е преведен автоматично, ако искате да го подобрите, можете да ми изпратите 

необходимите корекции. 

 

 

 

 

 

 

 

H    ™ е направен по лиценз от  P  Partnership  td. ©2023 &  esign Registration  oba  td. 

Всички права запазени. 

 

http://www.hotelboardgame.com/

